
Propozycje Zadań na Agzamin Poprawkowy z Algebry Liniowej II
Matematyka Finansowa

1. Wyznaczyć macierz Jordana oraz baz ↪e Jordana endomorfizmu f : R3 → R3 posiadaj ↪acego w bazie
kanonicznej macierz:

A =

 −4 1 1
−3 −1 1

1 −1 −4

.

2. Macierz ↪a endomorfizmu g : R4 → R4 w bazie kanonicznej jest macierz:

B =


3 1 −2 0
−1 1 2 0

0 0 2 0
1 1 −1 2

.

(a) Wyznaczyć macierz odwzorowania g w bazie ([−1, 1, 0, 0], [0, 1, 1, 0], [0, 0, 0, 1], [1, 1, 1, 1]).
(b) Wyznaczyć wzór na Bn w zależności od n ∈ N.

3. Wyznaczyć wzór analityczny przekszta lcenia liniowego h : R4 → R3 takiego, że h([2, 1, 0, 1]) = [3, 5, 6],
h([2, 1, 1, 0]) = [4, 7, 9] oraz [3, 1, 0, 1] ∈ ker h
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